



# 我们的奥运



现代快报

2008年7月9日 星期三

责编:王振 美编:侯婕 组版:马玲

距离开幕倒计时 30 天

Beijing 2008 奥运会特刊

A32

上任初期,他享受众星捧月;国足兵败,他体验众叛亲离

## 对杜伊,等待还是炮轰?



两年前的一个冬天,杜伊来到中国,精神矍铄,踌躇满志。带领国奥在系列热身赛中的胜利,让老头在国人心中,成了类似米卢式的人物,但国足兵败,杜伊迅速走下神坛,成了媒体的攻击目标,国脚的谩骂对象。

为什么中国足球永远玩的是过山车式的把戏?距离奥运会还有1个月时间,对待杜伊,我们是继续炮轰还是该耐心等待?

### 初来乍到 看好杜伊者成主流

2006年的冬天,塞尔维亚老头力压“法国巫师”特鲁西埃入主国奥,他的头上顶着把加纳带进世界杯16强的光环。事实上,杜伊的到来还是引起了不小的争议,毕竟他对中国足球和亚洲足球并不了解。

随着时间的推移,越来越多的人开始认可这位性格刚毅的老头,足协掌门人谢亚龙也在其中。因为在塞尔维亚老头神奇的魔法之下,人们重新看到了那支2005年青赛焕发激情和活力的队伍。国奥不仅用精神征服了所有人,就是杜伊一直强调的进攻打法,也让人们看到了这支球队的生命力所在。

此时的国内媒体,也一直担任着杜伊吹鼓手的角色,即便2007年年初在英国发生大面积“斗殴事件”,媒体也没有

把矛头指向国奥主帅杜伊。可以说,这段时期,在中国足坛,杜伊已然成为米卢式的红人。

### 国足兵败 越看杜伊越不顺眼

杜伊的意气风发,转眼间就灰飞烟灭了,原因很简单,他掺和了国足的事。

随着国足在世界杯预选赛中抽进“死亡之组”,加上福拉多温和的个性,谢亚龙更相信杜伊,授意他去直接指挥国足,福拉多成了傀儡。但国足内部的复杂关系,加之杜伊为国足提供了过多的国奥人选,国足的征战之路充满了荆棘,最终预选赛没能出线。

此时,杜伊成了媒体攻击的对象,各种各样有关杜伊的负面新闻开始蔓延,杜伊的良好形象顷刻间变成了一无是处,甚至有球员也公开指责杜伊。

最近与越南的热身赛后,杜伊因为高血压没有出席新闻

发布会,也被媒体描述成装病,在酒店消费,杜伊没有及时结账,也被媒体拿出来炒作。

### 奥运临近 与其炮轰不如等待

天堂到地狱,一念之间,这个时刻,从杜伊憔悴的面容中,你可以解读出其中的深意。在接受媒体采访时,杜伊已经流露出奥运会后要离开中国的想法。

杜伊的境遇有点像前女足主帅伊丽莎白,伊丽莎白训练迟到,足协还有时间让她提前走人,但现在呢?只有一个月,奥运就要开打了,换掉杜伊已无可能,与其炮轰,我们不如耐心等待。

客观地说,杜伊不是什么神,但也绝非一无是处,他带领国奥的表现,还是有目共睹的,至少国奥的战斗力的毋庸置疑的。

快报记者 吕远



### 娱乐圈有情意 明星也爱写情书

长春电影节近日落下帷幕,准妈妈马伊■荣膺影后,就在地挺着大肚子走上舞台领奖时,最感人的一幕发生了——主持人李佳明在她拿到奖项时朗读了文章的情书。

偶像明星周渝民在接受采访的时候曾经透露,他在学生时期爱写情书追求女生……

推荐理由:看看他们不为人知的一面  
推荐版面:A23

### 快报特派记者 体验主新闻中心

昨天上午,北京奥运会主新闻中心和国际广播中心正式向媒体开放,快报奥运联盟记者来了次“新闻中心全体验”。

文字记者工作间占地近5000平米。办公台上电话、网络接口、电源插口一应俱全,而在文字记者工作间的一角,还设有免费按摩室。

推荐理由:让你提前感受北京奥运会  
推荐版面:A30



## 压轴26席:10330元/m<sup>2</sup>起 臻藏龙蟠大宅

### 开盘两周热销80%

5月31日,位于龙蟠中路336号、公园路体校旁的公园甲5号盛大公开,炎炎夏日,吸引了各界精英名流汇聚,争相下单订购。开盘不到半日即被认购36套,短短两天销售逾70套,目前已达108套,重现楼市二十年胶战已久的热销场面。



在延续了6月劲销的火爆势头之后,流金七月,公园甲5号将隆重推介臻藏压轴的26席臻品大宅,10330元/m<sup>2</sup>起售,均价11850元/m<sup>2</sup>。

### 10330元/m<sup>2</sup>起,低楼层户型超高性价比

在楼市热潮逐渐回归平静,理性购房成为主导思想时,公园甲5号以合理适中的高性价比赢得了市场青睐。主城臻稀141m<sup>2</sup>宜居三房,单价仅为10330元/m<sup>2</sup>的204号房,户型南北通透。



主卧、客厅朝南;阳光观景阳台,舒适而宽,闲赏城市风情;另设独立洗衣房,合理分配干湿环境,尽享城中居住悠然境界。

### 凭高致远,揽胜繁华

凭高望远可以日驭千里,揽胜繁华方显尊贵本质。公园甲5号高达34层的峻伟身姿傲然龙蟠之内,以睥睨平庸的姿态俯视尘寰灵秀华毓。3402号的臻选顶层美宅,99m<sup>2</sup>宽适两房,气度尊贵,售价仅13679元/m<sup>2</sup>,超大面宽,高平状户型,充分展现采光优势;主次卧室、客厅、室室向南,尽享更多灿烂时光。



目前,认购客户签约时采用一次性付款方式的单价优惠80元/m<sup>2</sup>,采用银行按揭付款方式的单价优惠40元/m<sup>2</sup>等优惠礼活动也在同期进行中。

### 龙蟠大道,铸金门牌

龙蟠中路是南京的中轴大道,北可至火车站,南可达机场高速,东西向的大光路西接白下路,是城中不可或缺的交通主干道。4、7、47、55、58、82、87、90、104、128、南金线等多条公交线路,将项目与新街口商区、钟山风景区、月牙湖风光带、夫子庙风光带和机场、铁路、公路

等交通枢纽紧密联系,优越的地理位置具有极强的不可复制性。

而项目周边国税局、地税局,海关大厦林立,寸土寸金之地,于此,是身份的象征,也是眼界的选择。

### 城中大宅,抗跌标杆

作为新街口商区、瑞金路商区、夫子庙南园二大鼎盛商区的交汇处,项目坐拥繁盛醇熟的生活配套。金润发超市、月星家具广场、永隆家具城、瑞金路小学、南航附中、南航大学,周边购物、学校、运动、医院、银行一一供应。

同时根据南京市的有关规划,将着力发展瑞金路商务中心,形成以大型超市、专业店为特色的综合性专业服务、文化休闲娱乐中心。此举将愈加完善该项目的商业配套发展,提升地段价值,极具投资前景,加之拥有城中稀缺的99m<sup>2</sup>、147m<sup>2</sup>宽适臻品户型,在日渐低迷的楼市,具有高性价比的公园甲项目,无疑成为经得起市场考验“抗跌标杆”。

### 健身休闲,动静有道

项目除了占据城中绝佳的黄金地段外,另一大卖点就是紧邻体育运动学校,和四周环绕的历史遗址公园。体检中心拥有综合训练馆、田径训练房、举重房、篮球场、游泳馆和击剑馆。在忙碌的工作之后,在羽毛球场上来次全力拼杀,在游泳馆内尽情畅游,释放压力排解疲惫,让成功人士

在事业与健康的天平上把握最佳的平衡。

而项目周边的明故宫、东水关、西华门、东水关、明御河雕塑公园,为公园甲5号营造了浓厚的静雅人文历史氛围。明故宫的朱墙青瓦青石路,东水关外萦绕百年的烟笼秦淮,人文情怀,生活如诗,庭院与遗址公园,动静有道。

### 贴心物管,专业服务

在物业管理上,公园甲5号为保证精益求精的居住品质,特聘请金大地物业管理有限公司为项目物管。

江苏金大地物业管理有限责任公司是南京市最早专业从事物业管理的公司之一,同时也是南京市物业管理协会理事单位。公司日前接受委托管理的高品质项目有:香樟里花园高档住宅小区、三金福邸高尚住宅小区等精品楼盘。公司托管项目曾荣获“江苏省城市物业管理优秀住宅小区”、“南京市房屋安全管理先进单位”、“星级园林居住小区”等荣誉称号。



品鉴热线:84606000 84607000 项目地址:南京白下区龙蟠中路336号

特别提示:本广告案仅供参考,不作为要约,项目推广名为公园甲5号,本广告仅为要约邀请,买卖双方权利义务以合同为准,开发商保留对本广告内容解释权。